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ATA DE REUNIAO CONJUNTA, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

fro-+Ja

Ata   da   30e   reuni5o  conj.unta   da   Comiss5o
de  Constituicao,  Justiga  e   Redac5o  Final  -

CCJRF;  Comiss5o  de  Defesa  dos  Direitos  da
Mulher  -   CDDMA;   Comissao   de   Esporte;
Comiss5o  de  Cultura  e  Comissao  de  Meio
Ambiente,    Agropecu5ria    e    Regularizagao
Fundi5ria  -  CMAARF  -  33  Sess5o  Legislativa

da  153  Legislatura.

Aos  quatorze  dias  do  m€s  de  novembro  do ano  de  2023,  as  10:25,  na  Sala  de  Reuni6es  da
Camara, sob a  presidencia  do vereador Rutenio S5,  presentes ainda  os vereadores: Ant6nio

Morais,  C6lio Gadelha,  Elzinha  Mendonga,  F5bio Aradjo,  Francisco  Piaba, Joaquim  Florencio,

Lene  Petec5o,  Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene,  foi  declarada  aberta  a  reuniao.  Lida  a

pauta   de   materias:   Projeto  de   Lei   Complementar  n°46/2023,   do   Executivo   Municipal:
lnstitui   no   ambito   desta   municipalidade   os   termos   e   procedimentos   para   filia€5o   do

municipio  de  Rio  Branco  por  sua  Secretaria   Municipal  de  Gestao  Administrativa  -  SMGA,

junto ao  F6rum  Nacional  de Secretarias  Municipais  de  Administragao das  Capitais -FONAC;

parecer    do    relator    pela    aprova§ao    integral    da    mat€ria;    votac:5o:    aprovado    por
unanimidade  pelos  membros  da  CCJRF  e  COFT,  mos  termos  da  relatoria.  Projeto  de  Lei
n°48/2023,  do  vereador  lsmael   Machado:  Institui  o  tl'tulo  Campos  Pereira,  a  qual  visa  a

condecora€ao,  anual,  de  pessoas  e  instituic6es  que  foram  destaque  no  esporte  municipal;

parecer do relator pela  aprovacao da materia, nos termos do texto substitutivo; votacao:
aprovado per unanimidade pelos membros da CCJRF e Comissao do  Esporte,  mos termos
da  I.elatoria.  Na  sequencia,  em  bloco,  foram  apreciados  os  Projetos  de  Lei  destinados  a
concess5o  do  tl'tuio  de  Guardi5o  da  Cultura  da  Hist6ria  e  da  Mem6ria  de  Rio  Branco,  assim

enumerados:   57/2023;   58/2023   e   59/2023;   todos   aprovados   unanimemente   pelos
membros da  CCJRF e Cultura,  nos termos dos respectivos  pareceres.  Tambem  em  bloco,
foram  apreciados  os  Projetos  de  Lei  visando  a  concess5o  da  Cidadania  Verde,  estes,  de

56/2023 e  60/2023;  ambos aprovados par unanimidade na  CCJRF  e CMAARF,  mos term
da  relatoria.   Projeto  de  Resolu€5o  n°13/2023,  de  autoria   do  vereador  Samir  Bestene:
institui a frente parlamentar do esporte no municipio de  Rio  Branco; parecer do relator pela

aprova¢ao,   com    as   emendas   sugeridas;   vota¢5o:   aprovado   por   unanimidade   pelos
membros da CCJRF,  nos termos da  relatoria.   Ainda  em  bloco, foram apreciados, a  fim  da
cidadania   rio-branquense,   os   Projetos   de   Decreto   Legislativo   n°s   24/2023,  4QZ2Q2L3   e     \\,

50/2023;  todos  aprovados   unanimemente   pelos  membros  da   CCJRF,   nos  termos  da
relatoria.   Projeto  de   Resolucao   Legislativa   n°9/2023,  de  autoria   da   vereadora   Elzinha
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Mendon9a:  cria  a  Galeria  Lil5s  no  ambito  legislativo  municipal  como  valorizagao  da  mulher

politica  e  da  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF  e  CDDM  pela  aprova€5o  unanime  da
materia,  com  emenda  sugerida,  mos  termos  da  relatoria.  Projeto  de  Lei  n°14/2023,  de
autoria  do vereador lsmael  Machado:  Disp6e sobre a  institui€5o, no munic(pio de  Rio  Branco
-  AC,  o   Programa   Municipal   de   Praticas   lntegrativas  e   Complementares  e  de   Educa€§o

Popular  em  Sallde  (PMPICEPS);  retirado  de  pauta.  As  demais  proposic6es  presentes  nas

Comiss6es ser5o apreciadas na pr6xima reuniao.  Nada  mais havendo a constar, a reuni5o foi

encerrada  as  10:45.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  ap6s  ser  lida  e
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A.TA  PLENARIA,  DE  14  DE  NOVEMBRO  DE  2023.
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Ata   da   centesima   sexta   Sess5o   0rdinaria   da
Terceira  Sessao  Legislativa   da   Decima  Quinta
Legislatura     da     Camara     Municipal     de     Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  quatorze  dias  do  mes  de  novembro  do  ano  de  2023,  as  oito  horas  e  quinze  minutos,  no
Plenario da  Camara  Municipal  de  Rio Branco; sob a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen€m,

secretariado   pelo  vereador   Fabio  Aral]jo,   presentes  ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morals,

Arnaldo   Barros,  C€lio  Gadelha,   lsmael   Machado,  James  do   LACEN,  Joaquim   Florencio,  Jo5o

Marcos   Luz,   Lene   Petecao,   N.   Lima,   Raimundo   Castro,   Rutenio   S5   e   Samir   Bestene;   foi

declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  SESSAO

SUSPENSA.   REABERTA   A   SESSAO.   Constaram   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:     OFl`CIOS   N9s.   772   E

773/2023/ASSEJUR/GABPRE;    DOCUMENTO    GABINETE    VEREADOR    HILDEGARD    PASCOAL   e

OFielo   N9.   785/2023/ASSEJUR/GABPRE.  Aberta   a  TRIBUNA  POPULAR,   esta,   de  autoria   do

vereador  lsmael  Machado,  com  a  tema:  reforma  da   Pra€a  dos  Tocos.  Assomou  a  tribuna,

enquanto convidado, o empres5rio Roberto da  Princesinha, que evidenciou as mazelas do local

ao tempo que  reivindicou a  revitaliza€5o do espa€o aludido. Corroboraram  a  demanda  os edis:

Samir  Bestene,  lsmael  Machado,  Francisco  Piaba,  Lene  Petec5o,  Jo5o  Marcos  Luz,  N.  Lima  e

C€lio  Gadelha.  Agradecimentos  e  registro  fotogr5fico.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.  Aberto  o

PEQUENO     EXPEDIENTE.     Vereador    ismael     Machado    assomou     a     tribuna.     Formalizou

encaminhamentos,  na  forma  de  anteprojeto,  visando  a  redistribuic5o  or€ament5ria  do  Fundo

Municipal   de   Sal]de   e   o   retorno   da   Secretaria   de   Esportes   ao   organograma   da   gest5o

municipal. -v-ereador Fabio Arat]jo assomou a tribuna. E, com auxiiio de pianiihas comparativas,

apontou  vic.ios  no  Projeto  do  Executlvo  de  subsidio  ao  transporte   colet.ivo  de  R.io  Branco.

Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Indicou  pavimenta€ao  asf5ltica  a  Rua  Pequim  -

Apol6nio   Sales.   Requereu,   via   anteprojeto,   o   reconhecimento   dos   diagnosticados   com

fibromiaigia   como   pessoas  com   defici€ncia.      Em   questao   de   ordem,   vereador   Rut€nio   S5

solicitou a suspensao da sess5o.  Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.  Rebateu a tese

apresentada  pelo  vereador  Fabio  Aradjo  acerca  do  aporte  ao  transporte  pdblico,  saindo  em
defesa  do  projeto  da  prefeitura.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petec5o  apresentou
requerimento   para    Moc5o   de   Aplausos   a    Casa   das   Oportunidades.   Vereadora   Elzinha

Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Questionou  a  intenc5o  do  Executivo  de  subsidiar  a  empresa

Ricco Transportes  e  lamentou  o  monop6lio  do  setor  instaurado  na  cap.ital.  Por fim,  requereu

realiza€5o  de  audiencia  pjblica.,11  de  dezembro.,  a  fim  da  discuss5o  da  referida  mat6ria.  Em
r\[     quest5o de ordem, vereador  F5bio Aradjo apresentou tres  Projetos de  Lei, a  seguir:  Declara  de

`Ira

utilidade   pi]bica   a   associ¥io
.i

Cardosc>,  que  instLt±;iL.a  Di

dos   moradores   do   bairro   Montanhes;   Criae5o   da   Lei   Jorge

nicipai  dc>  Mdsico  e  a  Semana  Municipal  da  Mdsica  Acreana  e,
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por  fim,  PL  que  disp6e  sobre  a  regulamentac5o  da  pratica  esportiva  eletr6nica  no  ambito  do
municipio  de  Rio  Branco  e  institui  a  dia  19 de  maio coma  Dia  Municipal  do  Esporte  Eletr6nico.

Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias  a  Trav.  Quadrangular  -Vila

Acre.  Agradeceu  a  equipe  do  DERACRE  pela   resposta  as  reivindica€6es  deste   parlamentar.

Indicou,   ainda,   melhorias   a   Trav.   Raimundo   Alves   -   Chico   Mendes.   Por   fim,   solicitou   a

Secretaria  Municipal  de  Sailde -SEMSA,  a¢5o  de  endemias  na  capital.  Em  quest5o  de  ordem,

vereador  Raimundo  Nen6m  requereu  realiza€ao  de  Ato  Solene.,  na  pr6xima  terca,  visando  a
entrega  de  Moc5o  de  Aplausos  a  senhora  Gabriela  Camara.  SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA  A

SESSAO.   Em   questao   de   ordem,   vereadora   Elzinha   Mendonca   requereu   antecedencia   da

votac5o  de  seu  requerimento  quando  da  ordem  do  dia.  Ainda  pela  ordem,  vereador  Joao
Marcos  Luz  requereu aprovac5o em  regime  de  urgencia.especial  aQ  PLC 54/2023.  Em  quest§o

de  ordem,  vereador  lsmael  Machado  requereu  Moc5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do
senhor   Ciriio   jos6    iv.leio    Campeio.    Aberto   o   GRANDE    EXPEDiENTE.    -v.ereadora    Eizinha

Ivlendon€a assomou a tribuna.  Cobrou transparencia  do processo de aprova¢ao do Projeto de
Lei   Complementar   n°54/2023,   do   Executivo   Municipal,   de   subsi'dio   do   transporte   pdblico.

Atestou pendencias no PL e manifestou discordancia com a aprova¢5o da  mat€ria.  Pela ordem,

vereador  Joaquim  Florencio  apresentou  PDL  para  concess§o  da  cidadania  rio-branquense  ao

senhor  Flavio  Soares  Santos.   Encerrado  o  Grande   Expediente.  Aberta   a   ORDEM   D0   DIA.

Registrada   a   presen€a   dos   edis:   Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   C6lio   Gadelha,   Elzinha
Mendonca,    F5bio   Aradjo,    Francisco    Piaba,    Ismael    Machado,   James   do    LACEN,   Joaquim

Florencio,   Lene   Petec5o,   Raimundo   Castro,   Rutenio   Sa   e   Samir   Bestene.   Lida   pauta    de

materias:   Requerimento  n°154/2023,   de  autoria   da   vereadora   Elzinha   Mendon€a:   requer
realiza¢5o    de    audiencia    pdblica,    11    de    dezembro,    para    discuss§o    do    Projeto    de    Lei

Complementar    n°54./2023.:    rejeitado    par   maioria.,    onze    votos    a    tres.    Rea.uerimento
n°155/2023:    requer    tramitag5o    em    regime    de    urg€ncia    especial    ao    Projeto    de    Lei
Complementar    n°54/2023;    somente    para    ciencia    plenaria,    por    dispor    de    assinaturas

suficientes.  Projeto  de  Lei  Complementar  n°54/2023,  do  Executivo  Municipal:  altera  a   Lei
Complementar n° 164, de  1° de julho de 2022; parecer da CCJRF, COFT e CUIFT pela aprovacao,

com emenda  sugerida; discuss5o, vota€5o: aprovado por maioria,  doze votos a  dois,  mediante
emenda  sugerida,  inclusive  em  redac5o  final.  Projeto  de  Lei  Compiementar  na46/`2023,  do

Execut.ivo  Mun.ic.Ipal:  lnst.itu.I  no amb'ito desta  municipa`'idade  os termos e  proced.imentos  para

filia€5o  do  municipio  de  Rio  Branco  por  sua  Secretaria  Municipal  de  Gest5o  Administrativa  -

SMGA,  junto  ao  F6rum   Nac.Ional  de  Secretarias  Municipais  de  Administrac5o  das  Capitais  -

FONAC;  parecer da  CCJRF e  COFT pela  aprovasao  unanime  da  materia; vota¢5o: aprovado  por

unanimidade,  inclusive  em  reda€5o final.  Projeto de  Lei  n°48/2023,  de  autoria  do  vereador
lsmael   Machado:   lnstitui   o  titulo   Campos   Pereira,   a   qual   visa   a   condecoraG5o,   anual,   de

pessoas   e   instituic6es   que   foram   destaque   no   Esporte   Municipal,   alem   de   dar   outras

fj:ff:teung;i:taarge5C::rad;rocv:::epocrs::apn::i:::oe:a:::usnuabns,tTt:t:vao,mjantc::,:jvneo::err:::€::
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final. Projeto de Lei n°56/2023: concede o tl'tulo de Cidadao Verde ao senhor Ricardo Tabalip-a

Mendes;  aprovado  por  unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em  reda€8o  final.
Projeto de  Lei n°57/2023: concede  o titulo de Guardiao  da  Cultura,  da  Hist6ria  e  da  Mem6ria

de   Rio   Branco  ao  senhor   Hugo   Costa   da   Silva;   aprovado  por  unanimidade,   inclusive  em
reda€ao final. Projeto de Lei n°58/2023: concede o ti'tulo de Guardi5o da  Cultura, da  Hist6ria e

da    Mem6ria    de    Rio    Branco    ao   senhor    Raimundo    Nonato    de    Castro;    aprovado    por

unanimidade..  inclusive  em  reda€5o  final.  Projeto  de  Lei  n°59/2023:  concede  o  titulo  de
Guardi5o  da  Cultura,  da   Hist6ria  e  da   Mem6ria  de  Rio  Branco  a  senhora   Maria   das  Gra€as

Games  da  Silva  Gon¢alves;  aprovado  por  unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em
reda€5o final.  Projeto de  Lei n°60/2023:  concede o titulo de  Cidad5  Verde a  senhora Tatiana
Alves Carbone; aprovado por unanimidade, inclusive em redacao final.  Projeto de Resolu€ao
n°13/2023: lnstitui a  Frente Parlamentar do Esporte no Munici'pio de  Rio Branco; aprovado por

unanimidade,   com   emendas  sugeridas,  inciusive  em   reda€ao  finai.   Projeto  de   Decreto
Legislativo n°24/2023: concede o titulo de C.idada  r.Io-branquense a  senhora Ta.lane Belarm.ino

dos  Santos;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda€5o  final.   Projeto  de  Decreto
Legislativo n°40/2023: concede a titulo de Cidad5  rio-branquense a  senhora Taiane  Belarmino

dos  Santos;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda¢ao  final.   Projeto  de  Decreto
Legislativo  n°50/2023:  concede  o titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor  Paulo  Severino

Neves;   aprovado   par   unanimidade,   com   emenda   sugerida,   inclusive   em   reda€ao   final.
Requerimento  n°152/2023,  de  autoria  do  vereador  Francisco  Piaba:  requer  Moc5o  de  Pesar

aos   amigos   e   familiares   da    senhora    Francisca   Alves   da    Silva    Carvalho;   aprovado   por

unanimidade.   Requerimento  n°153/2023,   de  autoria   da   vereadora   Lene   Petecao:   requer
Mo¢5o   de  Aplausos  a   organizag5o  social   Casa   das   Oportunidades  -  OSCO;  aprovado   por

unanimidade.  Requerimento  n°156/2023..  de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado:  requer
Mo¢5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Cirilo  Jose  Melo  Campelo;  aprovado  par

unanimidade.  Requerimento  n°157/2023,  de  autoria  do  vereador  Raimundo  Nen6m:  requer
Mo€5o  de  Aplausos  a  senhora  Gabriela  Camara;  aprovado  par  unanimidade.   Encerrada  a

ordem   do  dia.   Nada   mais  havendo  a   constar,.  a   seqsaTo  foi  encerrada   as   15:04.   E,   para   os

devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  uft`animidade,  foi

assinada por eie, Presidente, e, par mim, Secret5rio:

VERE
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Presraente
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DECRET0 LEGISLATIV0 N°21/2023

Concede   o   Titulo   de   Cidadao   rio-
branquense   ao   Senhor  Wilson  Jos€
das Chagas Sena  Leite.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANC0 decreta:

Art.1° Fica concedido, nos termos do Decreto Legislativo n°21, de 16 de I.ulho de
2019, o Titulo de Cidadao rio-branquense ao Senhor Wilson Jos6 das Chagas Sena Leite.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicac5o.

Rio Branco, 22 de novembro de 2023.

VEREADOR

P
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Juntada a ata da Reuni5o das Comiss6es, ata da Sess5o 0rdinaria, Redacao Final, e exaurida a
tramita€ao   neste   setor,   encaminhamos   os   autos   a   Diretoria   Legislativa   para   as   providencias
necessarias.

Rio Branco/ ACRE,17 de I.aneiro de 2024
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